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Navodila za izpolnjevanje Poročila o uporabi finančnih zavarovanj pri javnem naročanju

Naročnik sporoča podatke o evidenčnih naročilih in postopkih javnega naročanja, ki jih je začel od 1. 11. 2013 do 1. 2. 2014, ne glede na to, ali so bila javna naročila oddana ali ne oziroma postopki javnega naročanja (že) zaključeni.
Na prvem delovnem listu »SP« naročnik v 1. tabeli navede svoj naziv in naslov.

Na istem delovnem listu v I. oddelku »Agregirano poročilo o finančnih zavarovanjih pri javnem naročanju« izpolni tabelo, in sicer tako, da navede podatke o številu in vrednosti naročil, ločeno glede na predmet naročanja (blago, storitve, gradnje). Pri tem: 

· v prvem in drugem stolpcu navede skupno število in skupno ocenjeno vrednost za vsa naročila, z oddajo katerih je začel; 

· v tretjem in četrtem stolpcu navede skupno število in skupno ocenjeno vrednost naročil, z oddajo katerih je začel in zanje zahteval finančno zavarovanje resnosti ponudbe;

· v petem in šestem stolpcu navede skupno število in skupno ocenjeno vrednost naročil, z oddajo katerih je začel in zanje zahteval finančno zavarovanje za dobro izvedbo pogodbenih obveznosti;

· v sedem in osmem stolpcu navede skupno število in skupno ocenjeno vrednost naročil, z oddajo katerih je začel in zanje zahteval finančno zavarovanje za odpravo napak v garancijski dobi.

Naročnik izpolni II. oddelek »Poročilo o finančnih zavarovanjih pri posameznih javnih naročilih« za vsako javno naročilo, ki ga je začel oddajati in pri katerem je zahteval finančno zavarovanje (bodisi za zavarovanje resnosti ponudbe, dobre izvedbe pogodbenih obveznosti ali odprave napak v garancijski dobi). V tem delu poročila naročnik navede podatke za vsako tako javno naročilo posebej. V ta namen za vsako javno naročilo, ki ga je začel oddajati in je pri njem zahteval finančno zavarovanje, izpolni svoj delovni list z oznako PN. Za sporočanje podatkov o uporabi finančnih zavarovanj pri posameznem javnem naročilu naročnik izpolni toliko listov z oznako PN, kolikor je bilo naročil, o katerih mora poročati (PN1, PN2, PN3, PN4, PN5, itd). V datoteki je pripravljenih deset delovnih listov z oznako PN. Če je naročnik začel oddajati več naročil, pri katerih je zahteval finančno zavarovanja, naj sam doda potrebno število novih listov za sporočanje podatkov o posameznem javnem naročilu.

Na posameznem delovnem listu »PN« naročnik za vsako posamezno naročilo, ki ga je začel in pri njem zahteval finančno zavarovanje izpolni točke 1 do 5. 

V 1. točki, ki se nanaša na osnovne podatke o javnem naročilu:

· navede kratek naziv naročila (opis predmeta, ki ga je določil naročnik);

· v spustnem seznamu izbere vrsto predmeta naročanja (blago/storitve/gradnje);

· v spustnem seznamu izbere vrsto postopka javnega naročanja (evidenčno naročilo, postopek oddaje naročila male vrednosti, odprti postopek,…);

· navede ocenjeno vrednost naročila (v EUR brez DDV);

· navede število prejetih ponudb, če je že potekel rok za prejem ponudb. Če rok še ni potekel, pa naročnik navede poševnico (/).

V 2., 3. in 4. točki, ki se nanašajo na podatke o zahtevah glede finančnega zavarovanja za zavarovanje resnosti ponudbe, dobre izvedbe pogodbenih obveznosti oziroma odprave napak v garancijski dobi, naročnik:

· označi, katere finančne instrumente je dopustil, da jih predloži ponudnik (menica, kavcijsko zavarovanje, bančna garancija, depozit, drugo). V ta namen izbere eno ali več možnosti iz točk a) do d). Če izbere možnost d), naročnik opredeli, kaj šteje za drug, dopuščen finančni instrument oziroma način zavarovanja;

· navede višino finančnega zavarovanja, ki ga je zahteval, in sicer bodisi v odstotku od ponudbe oziroma vrednosti naročila bodisi v nominalnem znesku (v EUR);
· navede utemeljitev, zakaj ni bilo mogoče tveganj, zaradi katerih je naročnik zahteval finančno zavarovanje omejiti na drugačen način (npr. s pogodbenimi kaznimi).

V 5. točki, ki se nanaša dodatne podatke o bančnih garancijah, morebitna zadržana sredstva in prekrivanje finančnih zavarovanj ter redukcijske klavzule, naročnik:

· v spustnem seznamu izbere odgovor (da/ne) na vprašanje, ali je izrecno zahteval zavezujoči izjavo banke o izdaji bančne garancije;

· v spustnem seznamu izbere odgovor (da/ne) na vprašanje, ali je v istem daljšem časovnem obdobju zahteval hkrati več finančnih zavarovanj, razlog za to pa ni bil, da eno zavarovanje nadomesti drugo;

· v spustnem seznamu izbere odgovor (da/ne) na vprašanje, ali je predvidel, da se znesek zavarovanja zmanjšuje s potekom časovnih obdobij ali glede na nastop določenih dogodkov (t. i. redukcijske klavzule) ali da se za zavarovanje istih tveganj zaporedno predloži več finančnih zavarovanj, vsako s kratkim rokom veljavnosti. Pri tem naročnik izbere odgovor »da«, če je predvidel vsaj eno od navedenih možnosti;
· iz spustnega seznama izbere odgovor (da/ne) na vprašanje, ali je v zvezi z bančno garancijo uporabljajo Enotna pravila za garancije na poziv (EPGP), revizija iz leta 2010, izdana pri Mednarodni trgovinski zbornici, št. 758;
· iz spustnega seznama izbere odgovor (da/ne) na vprašanje, ali je zahteval, da izdajatelj bančne garancije izpolnjuje določeno stopnjo bonitete;

· v primeru pritrdilnega odgovora na prejšnje vprašanje, naročnik navede tudi, katero bonitetno stopnjo mora izpolnjevati banka (npr. BBB-) in s katero metodologijo je bila opredeljena bonitetna ocena (npr. z metodologijo Agencije Standard & Poor's);

· iz spustnega seznama izbere odgovor (da/ne) na vprašanje, ali je predvidel, da se dobra izvedba pogodbenih obveznosti zavaruje tudi z zadržanimi sredstvi.

Za naslednje javno naročilo, katerega oddajo je naročnik začel od 1. 11. 2013 do 1. 2. 2014 in zanj zahteval finančno zavarovanje ali zavarovanja, naročnik izpolni nov list z oznako PN (točke 1 do 5).

V skladu s sklepom Vlade Republike Slovenije št. 43000-77/2013/5 z dne 30. 10. 2013 o priporočilih glede uporabe finančnih zavarovanj pri javnem naročanju in projektih, sofinanciranih s sredstvi EU, pošlje naročnik elektronsko izpolnjeno poročilo v nezaklenjeni Excelovi datoteki na e-naslov: gp.mf@gov.si do 1. 3. 2014.

